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1.  UVOD 

 
Sem Maša Kalan, dijakinja 3. letnika na srednji šoli za gastronomijo in turizem. V 
seminarski nalogi sem se odločila predstaviti moj domači kraj- Medvode. Medvode so 
prepričljivo mestece s pestro zgodovino in bogato kulturno dediščino. Te dobrine, 
podedovane iz preteklosti, Medvoščanom veliko pomenijo in so nanje ponosni, obenem pa 
kažejo razvoj kraja skozi čas. Mogočni gradovi, številne čudovite cerkve ter kapelice 
predstavljajo velik del medvoške zgodovine, ki sega v 10. stoletje, ko je bil naš kraj prvič 
omenjen v razmejitvenih listinah. Starejši prebivalci Medvod se radi ozrejo po preteklosti in 
vidijo možnosti za nadaljevanje šeg in običajev, obenem pa se nad njimi navdušujejo tudi 
mladi, ki jim domači kraj veliko pomeni. Mnoga medvoška društva skrbijo za ohranitev 
kulturne dediščine in s svojimi prireditvami ponujajo možnost zbiranja enako mislečih, ki se 
trudijo preteklost ohraniti živo. 

2. PREDSTAVITEV MEDVOD  
 
Slovenska Mezopotamija, popek sveta, ter Zwischenwässern ali preprosto Medvode... 
Zgodovinska obeležja kraja, ki stoji na sotočju rek Save in Sore, segajo v prazgodovino, 
razvijati pa se je začel proti koncu 15. stoletja, ko je cesar Friderik Tretji dovolil zgraditi 
most ob sotočju. In mostovi so v naselju, ki stoji na sotočju, še danes ključnega pomena. 
Občina Medvode pa ni privlačna zgolj zaradi svoje pestre zgodovine, zanimive geografske 
lege in znamenitih osebnosti, ki so se rodile v teh krajih, temveč postaja eno privlačnejših 
turističnih središč, predvsem za domače turiste, točneje prebivalce glavnega mesta 
Republike Slovenije.  
Tako kot Slovenija, ki je v svetu poznana kot zelena dežela, so tudi Medvode zelena občina, 
ki je trajnostno naravnana ter prinaša priložnosti za poslovanje in preživljanje prostega časa. 
Občina Medvode ima tudi vse pogoje za digitalne nomade, ki še niso odkrili teh zelenih vrat 
prestolnice. Medvode so prostor z dolgo zgodovinsko tradicijo in kulturnim izročilom, ki s 
koščki življenja iz preteklosti predstavljajo sožitje lokalnega in turističnega življenja. 
Zato lahko trdimo, da so Medvode nekakšna zelena vrata glavnega mesta... 
Medvode se zadnja leta morda še najlažje poistovetijo z bogato in razgibano naravno 
dediščino. Hribovit svet z ravnino, po kateri sta se razlili reki Sava s svojim umetnim 
jezerom, in Sora, ki proti sotočju drvi iz Dolomitov, ponuja raznolik prostor mnogim živalim 
in rastlinam. Ta razgibanost ponuja tukajšnjim prebivalcem in obiskovalcem mnogo 
možnosti za aktivno preživljanje prostega časa v vseh letnih časih. Pozimi tek na smučeh, 
sankanje, poleti kopanje v rekah in jezeru, rafting, ribolov; prav v vsakem letnem času pa 
pustolovce vabijo Polhograjsko hribovje, Šmarna gora, Zbiljsko jezero in Stari grad 
Smlednik, da se po in ob njih sprehodite ter si privoščite zaslužen oddih. Ob lepem vremenu 
Medvode privabijo še tako zahtevne popotnike in kolesarje. Okolje prebivalcem pomeni 
zavetje pred hitrim svetom, v katerem živimo, šolarjem ponuja naravno učilnico, 
obiskovalcem pa možnost za oddih in rekreacijo.  
S kraji v okolici Medvod so povezane številne legende in ljudske pripovedke. Tu so se rodili, 
živeli in delovali nekateri pomembni Slovenci: na Podreči na robu Sorškega polja se je rodil 
Simon Jenko (1835–1869); v vasi Zavrh pod Šmarno goro se je rodil Jakob Aljaž (1845–
1927), duhovnik, planinec in skladatelj (po njem se imenujejo Aljaževi dnevi ob prazniku 
občine Medvode); v Sori je nekaj let služboval Fran Saleški Finžgar (1871–1962), duhovnik 
in pisatelj; v Spodnjih Pirničah se je rodil Franc Rozman-Stane (1911–1944), španski borec, 
general, narodni heroj, legendarni komandant slovenske osvobodilne vojske. 
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2.1 Zgodovina kraja 

 
Zgodovinski pregled nam potrjuje, da je bila medvoška kotlina že zelo zgodaj naseljena; o 
tem pričajo najdbe iz prazgodovinskih gradišč na Smledniškem hribu in v Polhograjskih 
Dolomitih ter ostanki rimske naselbine in grobov v Medvodah. 
 Po času preseljevanja ljudstev so se tu ustalila slovanska plemena, ki pa so kmalu prešla 
pod vpliv bavarske in kasneje karolinške frankovske države. Posestniki so se menjavali, 
med njimi so bili najbolj znani Celjski, Andeški in Španhajmski grofje.  
V srednjem veku so se okoli gradov, predvsem Smlednika in Goričan, ter prafar (najstarejša 
je bila v Sori) razvila lokalna središča, ki so vse do današnjih dni ohranila svoj kmečki 
značaj. 
 Večina prebivalstva se je vse do sredine prejšnjega stoletja preživljala s kmetijstvom, 
gozdarstvom in čebelarstvom, pa tudi z domačimi obrtmi. Omeniti velja tudi rudnik svinca in 
živega srebra v Knapovžah v dolini Ločnice, ki je deloval še po 2. svetovni vojni. Nekateri 
prebivalci Medvod in Polhograjskih Dolomitov so se že v začetku 20. stoletja preizkusili tudi 
v turizmu. 
 Papirnica v Goričanah pa pomeni začetek industrije. Pred 1. svetovno vojno je bila v 
Medvodah ustanovljena tovarna olja, med obema vojnama pa še tekstilna in mizarska 
tovarna, ki so predstavljale, skupaj z Donitom, ki je nastal po 2. svetovni vojni, ogrodje 
sedanji industriji. 
 Ključnega pomena za razvoj Medvod je bila tudi leta 1953 zgrajena hidroelektrarna na Savi. 
V okolici Medvod je veliko spomenikov naravne in kulturne dediščine 
. Med naravne znamenitosti sodijo krajinski park Polhograjski Dolomiti, oaza hribovske 
ekološke raznolikosti v prostoru med Škofjo Loko in Ljubljano, pa osamelec Šmarna gora z 
znamenitim Turncem na južni strani Grmade, Zbiljsko jezero, obrežja rek in potokov, topli 
vrelec Straža v Pirničah in mlake, predvsem tista v Hrašah. 
 
 
 

2.2 Lega kraja 

 
Občina Medvode meji na Mestno občino Ljubljana in je od slovenskega glavnega mesta 
oddaljena 12 km. Bližnji mesti sta še Škofja Loka in Kranj. Središče občine je ob sotočju rek 
Save in Sore ter ob stičišču cest, ki vodijo proti Ljubljani, Gorenjski in mednarodnemu 
letališču Jožeta Pučnika na Brniku. Skozi občino poteka tudi železniška proga Ljubljana-
Jesenice-Avstrija. Na površini 78,5 km2 v 31 naseljih živi dobrih 16.800 prebivalcev, ki 
zaradi zaposlitve ali šolanja dnevno večinoma migrirajo v okoliška mesta. 
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3. TEHNIČNI NAČRT VODENJA 

 
Skupina: po dogovoru 
Prihod: 10.00 
Zbirno mesto: avtobusna postaja Medvode (LPP, linija 25, smer Medvode) 
 
 

 Časovni ovir Dejavnost Komentarji 

1. 10.00-10.20 Zbor na avtobusni 
postaji 

Pregled prisotnih 

2. 10.20-10.35 Krajši sprehod  
3. 10.45-12.00 Ogled Zbilja, čolnarjenje  
4. 12.00-14.00 Smledniški grad in 

Kalvarija 
 

5. 14.15-15.10 Ogled po Hrašajh  
6. 15.25-17.00 Obisk rojstnih hiš 

znamenitih oseb, 
kmetija Mis 
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4. NAČRT VODENJA PO ODSEKIH 

 

4.1 Odsek 1: Zbor na zbirnem mestu in krajši sprehod 

Po opravljenem pregledu prisotnih se bomo s skupino najprej od avtobusne postaje 
sprehodili do stičišča Sore in Save. Točka kjer se združita reki Sora in Sava, navdih za 
krajevno ime Medvode, občinski grb in zastavo.  
 
Blizu stoji Medvoška knjižnica in stavba Občinske uprave, prav sotočje pa nudi možnost za 
krajši oddih ali postanek ob romantičnem večernem sprehodu. Med domačini pa velja rek, 
da nisi pravi Medvoščan, če nisi vsaj enkrat zaplaval v sotočje.    
 
 

 
Slika 1: Stičišče Sore in Save 

 
 
Po tem se bomo odpravili mimo tržnice Medvode, proti parku Branislave Sušnik. Branislava 
je bila raziskovalka, antropologinja, humanistka in borka za pravice staroselskih plemen v 
Paragvaju. Življenje je posvetila jezikom indijanskih plemen, njihovim navadam in se 
zavzemala za njihove pravice. Po kratkem sprehodu pa se bomo odpravili do avtobusne 
postaje kjer nas bo že čakal osebni prevoz. 
 
 

 
Slika 2:Park Branislave Sušnik 
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4.2 Odsek 2: vse poti vodijo v Zbilje 

 
Zbilje so majhna vas v osrednji Sloveniji, v bližini glavnega mesta Ljubljane. Nahaja se na 
bregu reke Save in je znano po svoji slikovitosti ter bližnjem Zbiljskem jezeru. 
Naš avtobus se bo najprej peljal mimo gradu Goričane da si ga bomo lahko pogledali tudi od 
blizu, takoj za tem pa nas bo voznik peljal proti Zbiljskemu jezeru.  
 
Zbiljsko jezero je umetno akumulacijsko jezero na reki Savi pri Zbiljah. Jezero je nastalo 
leta 1953, ko so ob izgradnji hidroelektrarne Medvode postavili jez. Jezero služi več 
namenom, med drugim za nadzor poplav, proizvodnjo električne energije iz hidroelektrarn 
in rekreacijske dejavnosti. Zbiljsko jezero je priljubljena destinacija za čolnarjenje, ribolov in 
druge vodne športe kot so SUP-anje in kajakaštvo. 
 
Ponuja mirno okolje s slikovitim razgledom na okoliške hribe in gozdove. Jezero je znano 
tudi po raznolikem ptičjem življu in je določeno območje za opazovanje ptic, kar privablja 
ornitološke navdušence. Med omenjenimi vodnimi športi je prvak nedvomno veslanje. 
Turistično društvo Zbilje je prevzelo krmilo in upravlja s čolnarno, katere tradicija sega že 
od nastanka jezera.  
 
Tik ob čolnarni je Bistro Dotik, ki ponuja tako pijačo kot hrano v notranjih prostorih ter na 
terasi, kjer so pa poleg navadnih miz na voljo tudi ležalniki, ki pričarajo občutek kot da smo 
na »plaži«. Med ležanjem ob plaži se obali večkrat približajo labodi, za katere je v čolnarni 
na voljo plačljiva vrečka koruze. Kot se za okolico tako priljubljenega kraja spodobi, pa se 
ob jezeru ne da uživati le v športnih aktivnostih, temveč tudi v raznoraznih zabavah. Ob 
jezeru so na voljo namreč tudi prostori za piknik, zabave in večje dogodke, med katerimi je 
nedvomno največja »Zbiljska noč«, ki poteka v poletnih mesecih. 
 
Pozimi, če so temperature dovolj pod lediščem, jezero zamrzne, pri tem pa je prav zanimivo 
opazovati labode, ki ”drsajo” po jezeru. Obisk jezera je primeren v vseh letnih časih, zaradi 
svoje narave se vedno pokaže v drugačnih barvah. Je pravi kraj za ljubitelje fotografiranja. 

 

Slika 3: Zbiljsko jezero 
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4.3 Odsek 3: Odprava proti Smledniku in Kalvariji 

 
Po ogledu jezera se bomo ponovno odpravili na avtobus, ki pa nas bo sedaj odpeljal proti 
Smledniku, kjer si bomo ogledali smledniški grad. Nahaja se na manjši vzpetini vzhodno od 
Zbiljskega jezera in severno od Šmarne gore. Razvaline gradu presegajo lokalni pomen ter 
se uvrščajo med pomembnejše v Sloveniji. Grad po zasnovi in gradbenem razvoju v 
najčistejši obliki predstavlja srednje velik srednjeveški grad v osrednji Sloveniji. Grad je 
danes lepa razgledna točka, v preteklosti pa je služil kot razgledni stolp pred osvajalci 
ozemelj. Tu mimo je potekala tudi pomembna tovorniška pot iz Savinjskega proti Italiji. 
 
Grad je dobro ohranjen primer srednjeveške utrdbe v osrednji Sloveniji. Prvotno je bil 
zgrajen v romanskem slogu, pozneje pa so ga v obdobju gotike in renesanse razširili in 
obnovili. Grad je bil sestavljen iz obrambnega stolpa in zaščitnega jarka ter je služil kot 
oporišče pred morebitnimi napadalci. V svoji zgodovini je grad Stari Grad Smlednik večkrat 
zamenjal lastnika. Njegov prvi zapisani lastnik je bil Ulrik Smledniški Wdalricus de Fledinich, 
sledili so mu vplivni celjski grofje in pozneje Habsburžani. Leta 1695 je grad prišel v last 
Janeza Adama, plemiča iz Pernburga, nato pa v last družine Flödnich. Družina Lazzarini je 
grad podedovala leta 1795 in ga obdržala v lasti. 
 
V davnih časih je živel v smledniškemu gradu vitez. Ta je bil zelo vdan igri s kockami. Ker 
mu je bila sreča mila, je stavil vedno visoke vsote in redno dobival. Vsled tega so se mu 
pričeli njegovi prijatelji odtegovati in nazadnje ni bilo nikogar več, ki bi si upal igrati z 
vitezom. Tako je nekega dne poklical vitez samega vraga, da bi igral z njim. Nekoč sta 
igrala celo noč. Toda sreča se je preobrnila. Vitez je izgubljal vsoto za vsoto in kmalu je bilo 
vse njegovo premoženje izgubljeno. Toda strast mu še ni dala miru.  
Slednjič zastavi najmlajšo hčerko in svojo lastno dušo, pa je tudi to izgubi. Strašen vihar je 
razsajal tisto noč okoli grada. Drugo noč so dolgo časa zaman iskali viteza in njegovo hčerko. 
Našli so ga slednjič v dvorani z ožganim obrazom. Od gradu pa se je plazila ostudna kača. 
Ko so hoteli viteza pokopati, so grobarji začuli v rakvi čudno rožljanje. Dvignejo pokrov in 
pogledajo. Od viteza ni bilo videti drugega kakor le čevlje. Vse drugo je odnesel vrag. O 
zakleti vitezovi hčerki si pripovedujejo ljudje, da na grajskem hribu čuva neizmerne zaklade, 
ki so zavezani v treh velikih rjuhah. Neki pastirček, ki se je bil več dni zapored umival v 
bistri studenčnici ob znožju gore, pa je enkrat to opustil, je tisti dan zagledal ukleto kačo, ki 
mu je žalostna rekla: »Ko bi se bil ti deček še danes umil v bistri studenčnici, bi me bil rešil 
in smel bi bil seči v polne rjuhe cekinov in zajeti, kolikor bi hotel. Tako pa si zapravil svojo in 
mojo srečo. S temi besedami je kača izginila in nihče je ni več videl. 
 

 
Slika 4: Grad Smlednik 
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Na vrhu gradu pa je tudi okrepčevalnica, kjer bomo nekaj časa posedeli in se nasitili. 
Po tem pa imamo tu še Kalvarijo. Ob vznožju Starega gradu je Kalvarija s štirinajstimi 
kapelicami križevega pota in tremi križi na vrhu in je svojevrstna arhitekturna posebnost. 
Zgraditi jo je dal smledniški graščak baron Franc Smledniški. Da je lahko uresničil svojo 
zamisel o postavitvi Kalvarije v ravni črti, je svoje zemljišče zamenjal s sosednjim 
zemljiščem bližnjega svobodnjaka Jakoba Jeraja. O tem priča tudi pogodba, ena izmed prvih 
v slovenskem jeziku. 

Leta 2001 obnovljena in osvetljena Kalvarija, ki jo je poslikala Maša Bersan Mašuk, je ena 
izmed najlepših tovrstnih baročnih stvaritev v Sloveniji. Kalvarija pod Smledniškim gradom 
je bila sezidana leta 1772 v baročnem stilu. Štirinajst kapelic križevega pota, vpetih točno v 
os med starim gradom in kapelico Krvavega znamenja na polju, kjer je bilo včasih deželno 
morišče, predstavlja tudi tipičen primer krajinske arhitekture. 
 
Leta 2001 je bila Kalvarija obnovljena in osvetljena, kar je še dodatno poudarilo njeno 
arhitekturno lepoto. Kapelice križevega pota prikazujejo prizore iz Kristusovega trpljenja in 
smrti ter so izdelane v baročnem slogu. Kalvarija je pomemben kulturni spomenik in 
turistična atrakcija ter predstavlja tipičen primer krajinske arhitekture. Sprehod po poti čez 
kalvarije je zelo lep tudi ponoči saj so vse kapelice posamično osvetljene. 
 

 
Slika 5: Kalvarija 

4.5 Odsek 5: Mokrišče v Hrašah 

 
Sedaj se bomo po ponovni vrnitvi v avtobus odšli ogledat še Mokrišče. Hrašah pri Smledniku 
sta dve mlaki, ki predstavljata eno izmed redkih mokrišč v tem delu Slovenije. 
 Nahajata se na zahodni strani vasi in merita okrog pet hektarov, globina vode pa ni večja 
od dveh metrov. Mlaki obdajajo travniki in mešani gozd. 
 
 Hraški mlaki sta naravovarstveno zelo pomembni, saj gre za edinstven biotop, ki nudi 
življenjski prostor in prezimovališče ali pa služi kot pomembna preletna postaja mnogih ptic. 
Tu gnezdijo čopasta črnica, mali ponirek, mlakarica, priba, močvirska trstnica, mala 
bobnarica, labod, občasno pa se zadržujejo tudi raca žličarka, kreheljc in raglja.  
 
Mokrišče predstavlja tudi največje mrestišče zaščitenih žabjih vrst v okolici. Tako so svoj 
dom tu našle zelena rega, sekulja, krastača, rosnica in zelene žabe pa tudi dvoživka 
planinski pupek. 
Gozdovi in travniki v okolico pa predstavljajo prostor za prehranjevanje živalskih vrst. 
Mokrišče postaja sestavni del šolskih programov bližnjih šol, vedno pogosteje ga obiskujejo 
ornitologi, biologi in drugi ljubitelji narave. 
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Slika 6: Mokrišče Hraše 

4.6 Odsek 6: Pogled v življenja zgodovinskih oseb, kmetija Mis 

 
Naš izlet se bo počasi začel zaključevati z le še dvema destinacijama. To sta rojstna hiša 
Jakoba ALjaža in pa rojstna hiša Franca Zormana Staneta. 
Rojstna hiša Jakoba Aljaža stoji v Zavrhu pod Šmarno goro. Jakob Aljaž je bil župnik, 
skladatelj, publicist in planinec, rodil se je 6. julija. 1845 v Zavrhu pod Šmarno goro. 
Posebno veliko vlogo je imel pri razvoju slovenskega planinarstva. Med župnikovanjem na 
Dovjem je za pet goldinarjev kupil Kredarico in vrh Triglava ter tam dal zgraditi skromno 
zavetišče, imenovano Aljažev stolp. Zemljišče je kasneje podaril Slovenskemu planinskemu 
društvu.  
Zanimal se je tudi za glasbo. Pisal je predvsem zborovske pesmi, v katerih prevladujeta 
domovinska ljubezen in ljubezen do gora, med katerimi izstopata Triglav moj dom in Slovan, 
na dan. 
Jakob Aljaž je umrl 4. maja 1927 na Dovjem in za seboj pustil trajno zapuščino kot 
zagovornik slovenske narodne identitete in ohranjanja Julijskih Alp. Aljažev stolp še danes 
ostaja znamenitost in priljubljen cilj pohodnikov in planincev v Sloveniji. 

Zavrh je majhna vas v bližini Ljubljane, v Sloveniji, s približno 209 prebivalci. Posebnost 
Zavrha je kmetija Mis, ki stoji na pobočju Zavrha, blizu priljubljenega izhodišča za vzpon na 
Šmarno goro. Kmetijo obdaja bogato poraščen hrib, skozi katerega teče potok Mlake, na 
pobočju pa najdemo skrbno obdelane travnike. Zavrh se ponaša z rojstnim krajem Jakoba 
Aljaža, znanega predstavnika slovenskega alpinizma, in Matjaževo jamo, ki dopolnjuje 
kulturno in naravno dediščino vasi. Kmetija Mis ima več kot 300-letno tradicijo, pri čemer 
vsaka generacija prispeva nekaj novega in si prizadeva za izboljšave. Trenutno je glavna 
dejavnost kmetije pridelava mleka, pri čemer je poudarek na znanju in predanem pristopu. 
Glavni cilj kmetije je zagotoviti dobro počutje živali, zato si zelo prizadevajo za odpravo 
stresnih dejavnikov. Zato se krave prosto pasejo na bujnih zelenih travnikih ob kmetiji, 
zlasti ob prvi spomladanski otoplitvi. Zaradi naravne paše krav na pašnikih je mleko, 
proizvedeno na kmetiji Mis, odlične kakovosti in okusa. Primerno je tako za pitje kot tudi za 
pripravo svežih mlečnih napitkov in jedi. K visoki kakovosti mleka prispeva tudi zavezanost 
kmetije k zagotavljanju optimalnih pogojev za živali. Poudarek na znanju o mlečni živinoreji 
in predanem odnosu zagotavlja, da je za živali dobro poskrbljeno, kar ustvarja ugodno 
okolje za proizvodnjo mleka. Postavljenih imajo pet avtomatov za mleko, ki ponujajo mleko 
in mlečne izdelke. Trije od nahajajo v Ljubljani in sicer v Kosezah, Centru Ljubljane in BTC-
ju, eden v Šmartnem ter eden v Medvodah na tržnici. Kmetija je znana tudi po svoji sončni 
elektrarni, ki kmetiji omogoča samooskrbo z elektriko in bolj trajnostni način delovanja 
same kmetije. 
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Slika 7: Rojstna hiša Jakoba Aljaža 

Franc Rozman (Stane Mlinar) velja za partizanskega narodnega heroja Franc Rozman - 
Stane se je rodil 27. marca 1911 v Spodnjih Pirničah pri Medvodah. Imel je težko in revno 
otroštvo, določili so mu skrbnike in eden izmed njih je bil Valentin Tine Rožanc, komunist in 
kasnejši narodni heroj. Prav on je vplival na Franca, da je postal somišljenik komunizma. 
 
 Že kot mlad fant se je navduševal nad vojsko in leta 1932 odšel na služenje vojaškega roka. 
Oktobra 1936 se je kot jugoslovanski prostovoljec pridružil španski republikanski vojni. Ko 
je 1937 končal podčastniško šolo, je postal pomočnik in komandir čete, nato pa še stotnik in 
poveljnik bataljona. Postal je član komunistične partije Španije, leta 1939 pa član 
Komunistične partije Jugoslavije. 
Sedmega novembra se je hudo poškodoval med preizkušanjem novega orožja – minometa, 
ki so ga partizanom poslali britanski zavezniki, in še istega dne umrl v bolnišnici OF 
Kanižarica pri Črnomlju. Začasno je bil pokopan v Črnomlju, leta 1949 pa je bil prekopan v 
Grobnico narodnih herojev v Ljubljani. 
 
 
 

 
Slika 8: Rojstna hiša Franca Rozmana Staneta 

4.7 Odsek 7: Vrnitev do avtobusne postaje  
 
Po dolgem dnevu se bomo z avtobusom vrnili do začetne lokacije, kjer se bomo poslovili 
drug od drugega in odšli vsak nazaj v svojo smer. 
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4.8 Opozorilo 
Prihod v Medvode je predviden med 10.00 in 10.20. S seboj je priporočeno imeti 
udobno obutev, veliko tekočine in kaj malega za pod zob. 

 

5. MOŽNOSTI ZA SAMOSTOJNE OGLEDE 
 

TIC Medvode: https://www.visitmedvode.si/medvode/tic-medvode 

Kmetija Mis: http://www.kmetija-mis.si/ 

Zbilje čolnarna: https://www.visitmedvode.si/kaj-poceti/colnarjenje-po-zbiljskem-jezeru 
 

5.1 Priporočeni ogledi 
 Medvode v gibanju: 1.6.2024 
 Kresovanje: 30.4.2024 
 Noč parkeljnov 
 Kegljišče Medvode  
 Gostilna Mihovec 
 Pozimi- Bonovec, tek na smučeh 
 Poleti- Goričansko kopališče  

 

6. IZRAČUN CENE 
 

STROŠEK CENA CENA NA OSEBO 

Najem avtobusa 200 EUR  

Ogled kmetije Mis z 
degustacijo 

150 EUR  

Veslanje po zbiljskem 
jezeru 

30 EUR/4 OSEBE  

Organizacija 100  EUR  
 

 

OPOMBA: Cena na osebo se spreminja glede na število obiskovalcev 
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7. ZAKLJUČEK 
 
Z izdelavo te naloge sem izvedela veliko zanimivosti o Medvodah. Četudi se zdijo majhne in 
ne-vredne obiska, v resnici res gotovo niso. Obiščeš lahko tudi veliko cerkva in kapelic, 
dvorcev in ostalih znamenitosti. Pripravljen program vodenja zagotovo pripomore k večji 
kakovosti turistične ponudbe v občini Medvode, k povečanju zadovoljstva lokalnih 
prebivalcev, zaposlenih v turizmu in gostov z njihovim sodelovanjem). Se vidimo na 
doživetju vrednem petih zvezdic občine Medvod, kjer boste prvo gosti, med vodenjem 
prijatelji in na zaključku del družine. 
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8. VIRI 
 

8.1 Viri besedil: 
1. https://www.medvode.si/objave/91 
2. https://www.visitmedvode.si/medvode/predstavitev 
3. https://turisticna-

zveza.si/filemanager/get/news/files/klan%C4%8Dar_medvode%20zel
ena%20vrata%20glavnega%20mesta-wmmf.pdf 

4. https://lipovlist.turisticna-zveza.si/medvode-zelena-vrata-prestolnice/ 
 

8.2 Viri slik 
 
Slika 1: https://images.app.goo.gl/Z4v8FrDq64XbPoUy8 
 
Slika 2: https://images.app.goo.gl/E9sedWo3x9BtJG7y8 
 
Slika 3: https://www.caszaizlet.si/wp-content/uploads/2019/11/2-36.jpg  
 
Slika 4: https://www.druzinski-
izleti.si/images/artikli/big/000001/20190623_165424_Fotor.jpg 
 
Slika 5: 
https://www.visitmedvode.si/uploads/common/1556044967_kalvarija.jpg 
 
Slika 6: 
https://www.visitmedvode.si/uploads/common/1556044606_mokrisce_hras
e.jpg 
 
Slika 7: 
https://www.visitmedvode.si/uploads/common/1556045295_rojstna_hisa_ja
koba_aljaza.jpg  
 
Slika 8: 
https://www.visitmedvode.si/uploads/gallery/ee8ef9f99641cf5f8d84cd41e48
54aff.jpg  


